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Ata da 19° Sessão Ordinária da 16° legislatura da Câmara municipal de 

Jacuípe do Estado de Alagoas, realizada no dia 21 de Agosto 2024.  

Presidência Paulo Buarque dos Reis.  

Aos 21 (vinte e um )  dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024) nesta cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara 

municipal situada a rua Prefeito Mário Wanderley, às 20 horas, realizou-se a 

19° sessão ordinária da Câmara municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença 

verificou-se o comparecimento dos seguintes senhores vereadores. Paulo 

Buarque dos Reis, José Severino da Silva, Abiraci Buarque Bispo, Suziney 

Moreira Cavalcante da Silva, André Luiz Lins de Lins e Ednaldo Alexandre da 

Silva. Acusando o livro de presença comparecimento de seis (06) vereadores, o 

senhor presidente diz: Em nome de Deus e havendo número suficiente e 

declaro aberta a sessão e ordena a leitura da ata anterior.  Procedida a leitura 

da ata anterior e posta em discussão, ninguém se manifesta. Posto a voto e a  

mesma aprovada por unanimidade.  Em seguida, o senhor presidente 

determina a leitura do expediente que constou do seguinte: parecer da 

comissão de constituição, justiça e redação final ao projeto de lei n° 08/2024. 

Que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 2025. Esgotada a 

parte destinada ao pequeno expediente tem sequência os trabalhos a ordem 

do dia da presente sessão. Vai para discussão e também votação parecer de  

comissão de  constituição, justiça e redação final ao projeto de lei de diretrizes 

para elaboração da lei orçamentária para 2025 e da outras providências. Livre a 

palavra ninguém se manifesta. Posto a voto o mesmo aprovado por 

unanimidade. Esgotada a distribuição e por falta de material deixou de 

funcionar a outra comissão. O senhor presidente convida a vereadora Suziney 

para homenagear a vereadora Abiraci Buarque pelo seu aniversário no dia de 

ontem. A vereadora Suziney parabenizou a colega e fez seus elogios sobre a 

mesma e desejou muita sorte e muita saúde, felicidade e convidou os demais 

Baixado Em: 01/01/2026



                   
Estado de Alagoas 

Todo Poder Emana do Povo 

Câmara Municipal de Vereadores de Jacuípe 
PALÁCIO PEDRO PAULO GONÇALVES LINS 

Rua: Prefeito: Mário Acioly Wanderley, S/N | Praça: Prefeita: Ivonete Lins Ribeiro | 
Centro | CEP 57.960-000 | CNPJ nº 24.256.224/0001-27| 

 

 
Site: www.jacuipe.al.leg.br                                            Fone: (082) 3257-5034                 

E-mail: camaramunicipaldejacuipe@hotmail.com 

colegas a bater em Palmas para aniversariante. Esgotado a palavra da 

vereadora, o senhor presidente em seguida agradeceu a Deus por mais uma 

sessão realizada em seu comando, agradeceu também aos seus pares e logo a 

seguir deu por encerrada a sessão. Do que para constar eu Irineu Teotônio Silva 

autorizado pelo 1°  secretário lavrei a presente ata que após ser lida e achada 

conforme vai assinada por todos senhores vereadores presentes. 
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